

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 63 (19834)

Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
31
марта
2010г.

Восход солнца 7.03
Заход солнца 20.05
Долгота дня 13.02



ХОТЯТ РАБОТАТЬ

В центре занятости населения Ленинска-Кузнецкого отмечен рост числа подростков, желающих подработать и внести свой вклад в семейный бюджет.

Специалисты центра совместно с городской «Молодежной биржей труда» трудоустроили 36 подростков. Большинство из них нуждается в социальной защите. Как правило, это дети из неполных семей и семей безработных горожан.

В настоящее время ребята заняты на подсобных работах. Они ремонтируют помещения, убирают территории предприятий. Вместе с социальными работниками помогают инвалидам и престарелым гражданам в уборке квартир, закупке и доставке продуктов и лекарств, очистке дворов от снега.

ЛЮБОЙ ТЕХНИКЕ НАЙДЕТСЯ ДЕЛО

Коллектив «Спецавтохозяйства» в весенний период, наряду с основной работой, то есть вывозом бытового мусора, проводит противопожарные мероприятия в частном секторе, расчищая сточные каналы от шлака и мусора.

Нынешней весной на предприятии получен новый «КамАЗ», который будет использоваться для вывоза мусора от домов, расположенных по «красной линии». Одна из машин, которая была задействована на этой работе до поступления «КамАЗа», «уйдет» в частный сектор. Увеличение численности техники, работающей в частном жилфонде, даже на одну единицу позволит быстрее вывезти мусор, накопившийся за зиму, ускорить проведение противопожарных мероприятий, подготовить улицы десятого участка к родительскому дню, провести другие необходимые работы.

МИР ИССЛЕДУЮТ ЮНЫЕ

В городе состоялась традиционная, в этом году восьмая по счету, научно-практическая конференция исследовательских работ учащихся.

В ходе конференции компетентными экспертами было рассмотрено 91 исследование. Эти исследования подготовили 127 представителей школ и учреждений дополнительного образования города. Экспертиза работ проводилась в восемнадцати постоянных тематических секциях, таких, как «Многообразие математики», «Физика и познание мира», «Музыка и искусство», «Я в мире людей», «Экономика», и других. В связи с тем, что текущий год объявлен Годом учителя, появилась и новая секция – «Если бы я был учителем», в которой экспертами были представлены работы юных исследователей, рассматривающих проблему: учитель – ученик.

Всем участникам конференции вручены соответствующие сертификаты, победителям – дипломы первой, второй и третьей степеней.

ЧТОБЫ ФИНАНСЫ НЕ ПЕЛИ РОМАНСЫ

В 2010 году в работе профессиональных клубов «Добычник» и «Проходчик» появилось новое направление – обучающие семинары и тренинги для повышения управленческого уровня развития членов клуба, руководителей старшего и среднего звена.

Первые семинары прошли в конце марта. Тема «Финансовый менеджмент». В качестве ведущих семинаров выступили доцент Сибирской академии государственной службы и Сибирского института финансов и банковского дела В.М. Алферов и ключевые руководители экономического блока компании. Участников семинара ознакомили с основами финансовой деятельности компании, слагаемыми себестоимости продукции, принципами формирования фонда заработной платы на предприятии, правилами начисления заработной платы, ведением бухгалтерского учета имеющегося на участках оборудования. Члены клуба получили ответы на интересующие вопросы, внесли свои предложения, пожелания. Одно из них – материальное стимулирование бригад за экономии ресурсов.

Всего в течение года состоятся 4 обучающих курса по актуальным для членов клубов вопросам.

Служба новостей.

ГЛАВА города В.Н.Телегин принял участие в Межрегиональной конференции «Стратегия социально-экономического развития Сибири до 2020 года», которая два дня проходила в Красноярске.

Федеральную группу участников возглавил председатель Правительства РФ, лидер партии «Единая Россия» В.В.Путин. Делегацию Кемеровской области возглавил губернатор А.Г.Тулеев.

Межрегиональная конференция «Стратегия социально-экономического развития Сибири до 2020 года» является первой в серии межрегиональных партийных форумов, посвященных развитию промышленно-инновационного, социокультурного и интеллектуального потен-

ДЛЯ РАЗВИТИЯ СИБИРИ

циала регионов Сибирского федерального округа.

Делегации регионов презентуют свои экономические и социальные инициативы по различным направлениям: «Инновационное производство», «Добывающая промышленность и энергетика», «Перерабатывающая промышленность и агропромышленный комплекс», «Инфраструктура», «Система ЖКХ», «Спорт», «Наука. Культура. Образование», «Здравоохранение», «Гражданское общество».

У кузбасской делегации есть свои оригинальные наработки и приоритеты развития. Наша делега-

ция привезла в Красноярск 10 проектов. Они касаются развития инфраструктуры городских агломераций и транспортных сетей, создания современных спортивных туристских центров, совершенствования системы организации питания школьников, модернизации жилищно-коммунального хозяйства, агропромышленного комплекса, добычи метана из угольных пластов Кузбасса, строительства малоэтажного жилья, и т.д. Проекты обеспечены средствами, и многие из них уже работают.

Ключевым моментом конференции стало выступление председателя партии

«Единая Россия» В.В.Путина и председателя Высшего совета партии Б.В.Грызлова. Итогом форума стала межрегиональная «Программа развития Сибири на 2010–2011 годы», подкрепленная финансированием из федеральных и региональных целевых программ.

На основе «Стратегии-2020», программных выступлений президента, проекта стратегии развития Сибирского федерального округа до 2020 года, а также предложений регионов, будут определены приоритеты и разработана межрегиональная «Программа развития Сибири на 2010–2011 годы».

В ТЕКУЩЕМ году исполняется пять лет со дня образования областной общественной организации ветеранов угольной отрасли. Объединение пенсионеров с шахтёрским стажем действует и на базе городского совета ветеранов Ленинска-Кузнецкого. Какие проблемы волнуют сегодня пожилых горняков? Что делается для их разрешения? Об этом шла речь на совещании ветеранского актива шахт и других предприятий рудника, входящих в структуру ОАО «СУЭК-Кузбасс». В работе совещания приняли участие председатель областного совета ветеранов угольной отрасли В.М. Чурпита и его заместитель Л.Б. Филимонов.

Большая тема – своевременное обеспечение шахтёров-пенсионеров пайковым топливом. Обсуждается она не впервые, и постоянно вносятся предложения, чтобы бывшие горняки не экономили на отоплении своих жилищ, не сидели без угля. Но тендер на право отгрузки по-прежнему проводится в январе, когда зима в разгаре, и многие ветераны по этой причине сталкиваются с перебоями. Так было и минувшей зимой, в лютые сибирские морозы, которые два месяца никому не давали покоя. Уголь закончился быстро, а новый сразу никак не завезётся – пока пройдёт тендер, можно и замёрзнуть.

Заместитель председателя городского совета ветеранов С.И. Хлудов предложил перенести сроки тендерных торгов с января на ноябрь – так, по его мнению, всем будет удобнее. В.М. Чурпита, со своей стороны, отметил, что проблема уже всесторонне рассматривалась на уровне областного Совета и департамента угольной промышленности. Главное, что вопрос обеспечения ветеранов топливом постоянно находится на контроле губернатора. А это самая надёжная гарантия заботы и внимания – проблема будет решена. То же самое касается шахтёрских пенсий – наши депутаты в Государственной

СОГРЕТЬ И ПОДДЕРЖАТЬ

Думе упорно продвигают давно созревший федеральный закон.

Не менее актуальны вопросы, связанные с подготовкой празднования 65-летия Великой Победы и Дня шахтёра. Как подчеркнул председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак, актив сегодня в курсе абсолютно всего, что касается бытовых условий фронтовиков, их медицинского обслуживания, отдыха, обеспечения другими социальными благами. Ведь по-другому в юбилейном году просто нельзя. И эта работа идёт в тесном контакте с муниципалитетом, социальными службами, общественной ответственностью, что надо считать знаком нашего общего единения перед памятью о Великой Победе.

К Дню шахтёра планируется выпустить фотоальбом, рассказывающий о жизни ветеранских организаций горняков Кузбасса. Конечно, почётное место на его страницах займут и ленинск-кузнецкие, представляющие

ветеранов шахт Кольчугинского рудника. Кроме того, пройдут традиционные чествования знатных горняков, их встречи с молодёжью, школьниками, учащимися наших учебных заведений, готовящих шахтёрскую смену. А из фонда М.И. Найдова будут выделены для первичных ветеранских организаций отрасли средства в сумме 30-35 тыс. руб., что обещает стать хорошим материальным подспорьем в работе.

В очередной раз на совещании поднимался вопрос о необходимости переноса архива ликвидированных шахтостроительных предприятий, который находится сейчас в Новокузнецке на шахте имени Дмитрова. Ездить туда за справками ветеранам далеко и неудобно, надо бы приблизить эту службу к центру Кузбасса или сделать такой архив в Кемерове – областной центр всё-таки. Было обещано содействие в рассмотрении такого предложения.

Не могли обойти ветераны и проблему финансирования своих организаций – вопрос давно пора ставить на государственном уровне, чтобы актив работал не за «спасибо». Ведь пенсионеров становится всё больше, растёт и объём работы, которая до сих пор ведётся практически на энтузиазме. Конечно, определённая помощь есть, однако она не отвечает реальным потребностям, причём весьма и весьма скромным. Здесь надо серьёзно подумать и выступить, может быть, с законодательной инициативой – поддержка сверху и снизу пойдёт ветеранскому движению только на пользу.

А. КОЛЧИНА,
Внештатный корреспондент.

ВМЕСТЕ – ПРОТИВ ТЕРРОРИЗМА

Чтобы свести до минимума возможность совершения террористических актов, каждый из нас должен предпринять ряд необходимых мер безопасности.

Не открывайте двери незнакомым людям, не вступайте с ними в контакт на улице, в общественном транспорте и так далее. Не принимайте из рук незнакомцев каких-либо предметов, сумок, пакетов, свёртков. В случае обнаружения подозрительных предметов, оставленных без присмотра, срочно сообщите об этом в органы охраны правопорядка. Не пытайтесь самостоятельно вскрывать, переносить предмет. Не пользуйтесь вблизи него мобильной связью. Обращайте внимание на появление незнакомых ав-

томобилей и посторонних лиц вблизи вашего места жительства, работы и учёбы. Интересуйтесь разгрузкой мешков, ящиков, коробок, переносимых в подвалы и на первые этажи зданий. Освободите лестничные клетки, коридоры, служебные помещения от загромождающих их предметов. Укрепите и опечатайте входы в подвалы и на чердаки. Регулярно проверяйте сохранность печатей и замков. Следите за освещением во дворах и подъездах. Организуйте дежурство по месту жительства.

Телефоны для экстренного реагирования: УВД – 02, 3-01-81; ФСБ – 3-04-94; ГОиЧС – 01, 5-37-01. Бдительность должна быть постоянной и активной!

В двух телефонных разговорах до очной встречи эмоциональная, разговорчивая Галина Александровна Усачёва всё время сбивалась на их с Борисом Николаевичем первую в городе комсомольско-молодёжную свадьбу - только чуть касалась предстоящей 3 апреля «золотой».

В городе шахтёров

Их дорога к главному событию жизни была не короткой. 20-летняя Галина Вавилова, уроженка Гурьевска, приехала в Ленинск-Кузнецкий по распределению в 1957 году после окончания десятилетки и тогдашнего Сталинского (Новокузнецкого) педагогического училища. Местное горно-шахтёрское определило её на работу в противотуберкулёзный санаторный детский сад № 18 воспитателем.

- Мне нравилось возиться с детьми, - вспоминает она. - Им надо было отдавать всё тепло души, потому что малыши жили тут вне семьи сначала по полгода, потом этот срок оправданно сокращали и сокращали. Разве легко человеку без мамы, папы? Вот мы и заменяли их по мере возможности. На Новый год я любила наряжаться Дедом Морозом, Емелюшкой-дурочком, случалось, садилась за пианино песенки петь, нас ведь в училище немного научили музицированию.

Если с этой стороны всё было хорошо, то с бытовым обустройством у молодых специалистов - Галя прибыла с двумя подружками - с первого дня возникли проблемы. Три ночи провели они в детсаду, потом их определили в общежитие шахты «Журилка», которое вскоре сделали чисто мужским. Затем была съёмная квартира и, наконец, судьбоносное для нашей героини совмещённое общежитие шахты имени Ярославского возле центральных электромеханических мастерских (которые много позже - только ли чистое совпадение? - её муж возглавит). Судьбоносное, потому что годом раньше привела сюда дорожка выходца из Тисульского района и выпускника Прокопьевского технического училища, слесаря по ремонту промышленного оборудования Бориса Усачёва.

- Ну, он был просто красавец, - склонив голову набок и лучисто улыбаясь, смотрит на свою половинку Галина Александровна. - А познакомились мы случайно, благодаря настойчивости моей подружки, с которой вместе оканчивали педучилище. Приврала она однажды, говорит: давай, я познакомлю тебя со своим братом, он только что из отпуска от родителей вернулся, орешков кедровых привёз, варенье земляничное. Ой, а это же лакомство такое было по тем временам! Пошли. Стучим мальчишкам в дверь. Открывает один Боря. В чёрном свитере, помню, наглаженных брюках и с роскошным смоляным чубом над высоким лбом. Я первой подала руку, представилась. Мы немного поболтали ни о чём, приняли от него деликатесы и ушли. Но понравились друг другу, стали дружить.

Между прочим, молодёжь тогда вовсе не скучала. Из шахтёрского общежития она охотно и часто ходила на танцы, в кино в ближний ЦДК угольщиков. Парни и девушки любили прогуливаться в парке культуры и отдыха имени Горького, где тоже не пустовала танцплощадка. Весело было и в самом общежитии. Собирались на диване в коридоре или во дворе под сенью рябинок, берёзок. Улыбчивый Борис брал в руки гармошку, наигрывал заводные «краковяк» и «польку», потом переходил на любимый всеми вальс «На сопках Маньчжурии». Конечно, с упоением пели тут за-



ПОЛВЕКА - КАК МИНУТА

душевные «Когда весна придёт, не знаю», «Одинокая бродит гармонь», «На стрелке далёкой», «Ивушка зелёная», «Деревенька моя» - бесцётно было тогда песенных бриллиантов! В 1970 году Галина Александровна вдруг остро взгрустнула о них и на память стала восстанавливать, записывать в большой гроссбух. Чернила подсохли, побобтелался он уже, но молодость супругов надёжно хранит.

«Эх, яблочко!» и плюс приданое

Целых два с половиной года (!) дружили Галина с Борисом. Только, как признаётся она, «немного целовались». Целомудренной была любовь, зато стала крепкой и неповторимой, как выдержанное марочное вино. О свадьбе молодые помышляли, но твёрдо решили ждать ключи от комнатки в девять «квадратов» на улице Гагарина, которую обещал выделить комитет комсомола «Красного Октября» героям первой комсомольско-молодёжной свадьбы.

Несмотря на совсем небольшой стаж, Борис Усачёв был уже очень известным человеком на предприятии. Активистом, заместителем секретаря заводского комитета комсомола и секретарём цеховой организации. Мастером своего дела, ударником коммунистического труда. Поэтому в цехе по ремонту горно-шахтного оборудования ему доверяли самую ответственную работу, связанную с восстановлением гидравлики, автоматики, промывкой, ревизией, сборкой и конечным испытанием на стендах узлов угольных комбайнов.

А играли свадьбу в просторном заводском клубе, ведь приглашённых-то набралось 150 человек. Посажённым отцом был сам директор предприятия Михаил Сергеевич Белов, а организаторами - руководители партийного, профсоюзного и комсомольского комитетов. Невесту с женихом везли на завод после регистрации на красавице «Волге» - друг Бориса выпросил престижное авто у отца. Столы ломились

от яств образца 1960 года. Но не на них смотрели гости, а на красавицу Галину в креповидном платье, с белым венком на голове, сплетённым подружками. Венчали картину розовые газетный шарф и туфли. Жених обеспечил себя костюмом сам, но галстук пришлось таки одолжить у товарищей по работе.

- Не это было главным, - хором говорят супруги. - Запомнилась на всю жизнь неповторимая атмосфера какой-то всеобщей дружбы, тепла за столами, искренней любви к нам, когда до слёз впитывались сердечные пожелания нам долгих лет жизни, достатка, здоровых детушек, получения высшего образования. И ведь представьте - всё у нас в точности сбылось! Сколько помнится с того весеннего дня... Над всем царил-парил, не знал отдыха баян. Не смолкали песни. Даже невесту заставили солидно спеть «И куда же вы торопитесь, куда, поезда, поезда?». Замсекретаря комитета комсомола завода, бывший моряк Коля Колпаков так отплясал с другом «Яблочко», что гости стояли от восторга. А какой волшебный вальс подарил нам слесарь Боря Евдокимов со своей подружкой - зал им стоя аплодировал. Всё дорого сердцу...

Богатыми не только эмоционально, но и материально вошли в долгожданную свою комнатку Усачёвы. ЖКХ треста «Ленин-уголь» подарил им модный тогда большой круглый стол, четыре стула, этажерку, железную кровать, родители - ковёр и полный набор постельного белья.

Неугомонная супруга

Вся жизнь Усачёвых прошла в великом труде, любви и взаимопомощи. В 1970 году Галина Александровна поступила на фельдшерское отделение медицинского училища. Говорит:

- Мне в детском саду очень нравилось смазывать детям ранки йодом, зелёнкой, с разрешения врачей прослушивать их фонендоскопом. А ведь у нас было уже

двое своих детей. И Боря не стал возражать против моего взвешенного решения. Сразу скажу: у меня был пятилетний период насыщенной и полезной работы в детском секторе горздравотдела инспектором по охране материнства и детства, курировала все детские садики, ясли, детдома, пионерские лагеря. Но с 1978 года постоянно трудилась в училище преподавателем сестринского дела, аж до августа прошлого года.

Всё время занималась самообразованием. Ездил на областные семинары, часто проводила открытые занятия, стала преподавателем первой категории. Ничего этого не было бы без поддержки Бориса Николаевича. Он и с детьми после работы занимался, и сам себе кушать готовил. Муж и сегодня делает вкуснейшие овощные и мясные салаты. Ни разу я не услышала от него упрёка по поводу того, что я слишком занята, потому что муж - глубоко порядочный, воспитанный человек, самый надёжный в мире. Я его люблю так же сильно, как в молодости.

Почти на боевом посту

А сначала ведь жена помогла мужу. Многие горожане старшего поколения хорошо знают Бориса Николаевича Усачёва как прекрасного специалиста-производственника и тоже «отъявленного» трудогилика, всего без остатка отдавшего себя любимому делу.

Он имел большие природные задатки. И тоже хотел профессионально расти. Два года до свадьбы талантливый слесарь завода посещал подготовительные курсы в горном техникуме, нацеливаясь поступить в Кемеровский горный институт на престижный электромеханический факультет. Сначала же хотел поступить в техникум. Но преподаватель сказал ему на вступительных экзаменах: «Тебе, парень, здесь делать нечего - с такими знаниями в институт надо идти». И в свадебном 1960-м заводчанин этим советом решил воспользоваться. Добрая жена его горячо поддержала.

Поступил в КГИ головастый супруг легко. И работа на заводе здорово пригодилась Борису в учёбе. Когда преподаватели института увидели, что студент из Ленинска досконально знает горную технику, они предложили ему показывать её, размещённую в подвале вуза, и рассказывать об устройстве студентам вечернего отделения. И он за 23 рубля в месяц выполнял эту просьбу три года. Но после второго курса намерился бросить учёбу: жена ходила с их первенцем Колей - как её оставить одну? Но сильная Галина собрала совет родни со своей стороны, на котором твёрдо решили: Борису надо учиться дальше, потому что заочное образование есть заочное, а мы уж тут как-нибудь выдюжим.

И он успешно закончил институт, стал стремительно делать карьеру. Поначалу на родном заводе, при поддержке инициативного директора Владимира Ивановича Бажанова. Мастер, старший мастер цеха РГО, всего через три года стал начальником крупного блока цехов № 1. Борис Николаевич три года пропал на работе, поскольку шёл запуск нового сложного оборудования, оснащённого автоматикой, станков для испытания узлов комбайнов, гидравлики. При нём был открыт важнейший гальванический участок для антикоррозийной защиты гидростоек. Потом было руководство производственно-диспетчерским отделом, 12 лет службы в аппарате объединения «Ленинскуголь». Наконец, в 1981-м его назначают директором центральных электро-механических мастерских, где за семь лет Усачёв с командой успел полностью переоборудовать котельную, создать участок резинотехнических изделий и начал строить столовую. В 1988-м Бориса Николаевича вновь перевели в «Ленинскуголь», откуда он только в 1996 году окончательно расстался. За 50 лет работы заслужил орден «Знак Почёта», знак «Шахтёрская слава» II и III степеней, медали «За трудовое отличие», «Ветеран труда», Галина Александровна награждена медалью «За веру и добро».

Инженер-механик Усачёв не один год был также добросовестным депутатом городского Совета, возглавлял постоянную комиссию по дорожному строительству, транспорту и связи.

И дети выдались на славу

Когда и как милые супруги вырастили двоих достойных сыновей, осталось для меня загадкой. Но есть высшая справедливость в том, что они не пошли по кривой дорожке. Николай окончил Ачинское авиационное училище, служил в Узбекистане, ГДР, Белоруссии и горвоенкомате нашего города. Сейчас в отставке в звании подполковника. Младший, Алексей, сразу после школы поступил в Высшее военно-морское училище во Владивостоке, много лет ходил по морям и океанам.

- Мы безумно счастливы, что они, их детки подарили нам умную внучку, двух внуков и правнучку, от которых мы получаем внимание и всяческую помощь, и невестки-жёны сыновей имеют добрые сердца, - говорит щедрая на похвалы Галина Александровна. - И нам с Борисом Николаевичем так хорошо друг с другом! Всю работу по дому, по даче мы выполняем вместе. Пусть такая атмосфера царит во всех семьях горожан - добиться её не так уж сложно!

Н. МАКСИМОВСКИХ.

На снимке: «золотым» супругам Усачёвым до сих пор любо друг с другом!

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ЭкоСтрой ЛК»

ПРОЕКТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ

Строительство трехэтажного двухсекционного 24-квартирного жилого дома по адресу:
Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, на северо-запад в 14 метрах от жилого дома №13а
по проспекту Ленина.

1. Информация о заказчике-застройщике ООО «ЭкоСтрой ЛК»

1) Наименование застройщика: Общество с ограниченной ответственностью «ЭкоСтрой ЛК»

Местонахождение: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лесной городок, 51

Режим работы застройщика: с 8.00 до 17.00 по будням. Обед с 12.00 до 13.00.

Суббота и воскресенье выходные.

2) Сведения о государственной регистрации застройщика:

Общество с ограниченной ответственностью «ЭкоСтрой ЛК» зарегистрировано

Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №2 по Кемеровской области 24 сентября 2008г. Свидетельство

о постановке на учет серия 42 № 00312748

Внесение в ЕГРЮЛ сведений о юридическом лице:

ОГРН 1042201968918 от 27.07.2004г.
ИНН 222045542/ 421201001

3) Информация об учредителях (участниках) застройщика:

Уставной капитал ООО «ЭкоСтрой ЛК» образуется из вкладов ее учредителей и составляет: 100% - Голубовская Валентина Сергеевна.

4) Информация о проектах строительства объектов недвижимости, в которых принимал участие ООО «ЭкоСтрой ЛК» в течение трех лет, предшествующих опубликованию проектной декларации, выполняя функции Подрядчика и Генподрядчика.

Строительство теплотрассы от первого контура теплосети котельной КСК в микрорайоне № 1 до здания ГИБДД г. Ленинск-Кузнецкого (ул. Топкинская, 2), протяженностью 440м, устройство теплового пункта в имеющемся нежилом помещении гаража ГИБДД, ввод декабрь 2009г.

5) Информация о виде лицензируемой деятельности, номер лицензии, срок ее действия, об органе, выдавшем эту лицензию, если вид деятельности подлежит лицензированию в соответствии с федеральным законом и связан с осуществлением застройщиком деятельности по привлечению денежных средств участников долевого строительства для строительства многоквартирных домов, выдавшем эту лицензию:

- Допуск к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

- выполнение функций застройщика-генподрядчика,

- работы по осуществлению строительного контроля застройщиком

- номер свидетельства СРО-С-051-222045542-01107-02 от 02.02.2010г.

- без ограничения срока действия

- орган, выдавший лицензию: Некоммерческое партнерство строительных организаций Кемеровской области «ГЛАВКУЗ-БАССТРОЙ»

6) Информация о финансовых результатах текущего года, размере кредиторской задолженности на день опубликования проектной декларации:

- финансовый результат текущего года ООО «ЭкоСтрой ЛК» - прибыль 71 000 (семьдесят одна тысяча) рублей по состоянию на 01.02. 2010года.

- кредиторская задолженность - 463 000 (четыреста шестьдесят три тысячи) рублей.

2. Информация, документы и отчетность застройщика, представляемые для ознакомления в соответствии с действующим законодательством, находятся в офисе застройщика по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лесной городок, 51.

3. Информация о проекте строительства

1) Цель проекта строительства, об этапах и о сроках его реализации, о результатах государственной экспертизы проектной документации, если проведение такой экспертизы установлено федеральным законом

- Строительство 3-этажного двухсекционного 24-квартирного жилого дома;

- Этапы и сроки реализации: начало - 1-й квартал 2010г, окончание - IV квартал 2010г;

- Проведение государственной экспертизы проектной документации - не требуется

2) Разрешение на строительство: RU 42307000-2 от 18.02.2010 г, выдано управлением архитектуры и градостроительства администрации г. Ленинск-Кузнецкого.

3) О правах застройщика на земельный участок:

Земельный участок находится во временном владении и пользовании ООО «ЭкоСтрой ЛК» в соответствии с Соглашением о передаче прав и обязанностей арендатора по договору аренды земельного участка от 10.03.2009г. №23/09-Ю.

Собственник земельного участка - комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинск-Кузнецкого.

Площадь застройки - 0.1550 га.

Проектом предусмотрено благоустройство участка с устройством газонов, тротуаров, малых архитектурных форм.

4) Месторасположение объекта, его описание в соответствии с проектной документацией, на основании которой выдано разрешение на строительство:

Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, на северо-запад в 14 метрах от жилого дома №13А по просп. Ленина. Общая площадь квартир - 1056.42 кв.м, строительный объем здания - 6823 м³, количество квартир - 24, этажность - 3, со стенами из теплоэффективных блоков, имеющее цокольный этаж и холодный чердак со скатной крышей. Перегородки запроектированы из гипсокартонных листов на металлическом каркасе. В цокольном этаже размещены: электрощитовая и тепловая узел.

Внутренняя отделка стен и перегородок жилых комнат, передних и кухонь - обои по штукатурке, в санузлах - улучшенная водоземлюсионная окраска. Полы запроектированы с покрытием из линолеума для жилых помещений, с керамической плиткой для санузлов. Потолки - улучшенная водоземлюсионная окраска. Оконные блоки из ПВХ системы «VEKA».

5) О количестве в составе строящегося многоквартирного дома и иного объекта недвижимости самостоятельных частей, передаваемых участникам долевого строительства застройщиком после получения разрешения на ввод в эксплуатацию многоквартирного жилого дома:

3-этажный двухсекционный 24-квартирный жилой дом:

3-комнатных - 3 кв. Сжил./Собщ. = 134,94/212,88 кв.м

2-комнатных - 6 кв. Сжил./Собщ. = 170,64/304,32 кв.м

1-комнатных - 15 кв. Сжил./Собщ. = 281,16/539,22 кв.м

Итого: 24 кв. Сжил./Собщ. = 586,74/1056,42 кв.м

6) О функциональном назначении нежилых помещений в многоквартирном доме: нежилые помещения отсутствуют.

7) О составе общего имущества в многоквартирном доме, которое будет находиться в общей долевой собственности участников долевого участия после получения разрешения на ввод в эксплуатацию:

В общей долевой собственности участников будут находиться помещения общего

пользования - лестничная клетка, цокольный этаж, прилегающая территория. Доля каждого собственника в общем имуществе определяется пропорционально общей площади помещений, приобретаемых в собственность.

8) Предполагаемый срок получения разрешения на ввод в эксплуатацию строящегося 3-этажного двухсекционного 24-квартирного жилого дома: IV квартал 2010 года.

Перечень органов местного самоуправления государственной власти и организаций, представители которых участвуют в приемке домов:

- Управление архитектуры и градостроительства администрации города Ленинск-Кузнецкого;

Эксплуатирующие организации:

ООО «Водоканал»;

- ООО «Ленинск-Кузнецкая Электросеть»;

Генподрядчик ООО «ЭкоСтрой ЛК».

9) Возможные финансовые риски: по мнению застройщика, подобные риски отсутствуют. Меры по добровольному страхованию не предпринимались.

9.1) Планируемая стоимость строительства жилого дома: 27 520 000 (двадцать семь миллионов пятьсот двадцать тысяч) рублей.

10) Перечень организаций, осуществляющих основные строительные-монтажные работы:

Генеральный подрядчик: Общество с ограниченной ответственностью «ЭкоСтрой ЛК», г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лесной городок, 51.

Допуск к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства: Свидетельство № СРО-С-051-222045542-01107-02 от 02.02.2010.

- Работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком).

- Работы по осуществлению строительного контроля застройщиком.

Субподрядчик: Общество с ограниченной ответственностью «Электра», г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Топкинская, 6.

Допуск к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Свидетельство серия А 000254 № СРО-С-051-4212126563-0192-01

- Работы по прокладке наружных сетей электроснабжения.

11) Способ обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору:

С момента государственной регистрации договора участника долевого строительства считаются находящимся в залоге право аренды земельного участка и строящийся на этом участке жилой дом.

12) Информация об иных договорах и сделках, на основании которых привлекаются денежные средства для строительства (создания) дома и (или) иного объекта недвижимости, за исключением привлечения денежных средств на основании договоров долевого участия в долевом строительстве - иные договоры не заключались.

Примечание: Ранее опубликованную проектную декларацию в «Городской газете» № 39-40 от 26.02.2010г. считать недействительной.

Н.А. АХМАДИНУРОВА.
Генеральный директор
ООО «ЭкоСтрой ЛК».

Обобщенные результаты публичных слушаний по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета города Ленинска-Кузнецкого за 2009 год»

25 марта 2010 года в актовом зале администрации города Ленинска-Кузнецкого состоялись публичные слушания по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета города Ленинска-Кузнецкого за 2009 год». На слушаниях присутствовали 56 человек. С докладом по обсуждаемому вопросу выступила уполномоченный представитель комиссии по организации и проведению публичных слушаний, начальник финансового управления города Ленинска-Кузнецкого Павлова Светлана Александровна.

С заключительным словом выступил председатель Ленинска-Кузнецкого городского Совета народных депутатов В.В. Бочков.

Вопрос об утверждении отчета об исполнении бюджета города Ленинска-Кузнецкого за 2009 год был рассмотрен депутатами Ленинска-Кузнецкого городского Совета народных депутатов на заседании 25 марта 2010 года.

Комиссия по организации и проведению публичных слушаний.

Уважаемую Надежду Митрофановну КУРАЕВУ поздравляю с днём рождения!

В день рождения грустно всем немного, И жаль, что молодость продлить нельзя, Но за плечами долгая дорога, И жизнь тобою прожита не зря. Желаем много счастья и здоровья, Чтоб радость всегда спутницей была, Чтобы всегда на жизненной дороге хватало тебе ласки и тепла! С любовью - Тамара ГАРИПОВА.

Уважаемую соседку Надежду Митрофановну КУРАЕВУ поздравляем с юбилеем!

Поздравляем с круглой датой И желаем быть богатой - Не деньгами, не коврами, А здоровыми руками и ногами! Чтобы сердце не шалило, Как часы на башне, било, Чтобы счастья было море, Чтобы ты не знала горя, Никогда чтоб не болела И подольше не старела! Да храни тебя Бог! С уважением - Фаина и Саша ПРИДУХА.

ПРОДАМ

срочно 2-комнатную «хрущёвку» (напротив ДК им.Ярославского), мебель блу, очень дешево. Телефоны: 7-41-48, 8-923-513-8923;

КУПЛЮ

фарфоровые статуэтки советского периода. Тел. 5-37-27.

УТЕРИ

Утерянный диплом № 908713 об окончании ГОУ ПУ-38 на имя Сергея Николаевича Руденко считать недействительным.

КАЖДЫЙ человек любит поприкалываться над кем-нибудь, подшутить или разыграть, но один день в году этим занимаются абсолютно все: от ребенка до взрослого, от студента до делового человека. Но вот почему этот день приходится именно на первое апреля, точно сказать никто не может. На этот счет существует несколько версий, одни приписывают зарождение этого праздника Древнему Риму, где в середине февраля (а вовсе не в начале апреля) праздновался праздник глупых. Другие переносят зарождение праздника в древнюю Индию, где 31 марта отмечали праздник шуток. 1 же апреля в древнем мире шутили только ирландцы, да и то в честь Нового года. Есть и версия, по которой этому празднику мы обязаны неаполитанскому королю Монтерею, которому в честь праздника по случаю прекращения землетрясения преподнесли рыбу. Через год царь потребовал точно такую же. Такой же не нашли, но повар приготовил другую, весьма напоминающую нужную. И хотя король распознал подмену, он не разгневался, а даже развеселился. С тех пор и вошли в обычай первоапрельские розыгрыши.

Когда и кем этот праздник был завезен в Россию, точно не известно, но в произведениях многих писателей и поэтов появлялись строчки про первоапрельские розыгрыши.

Например, Пушкин написал:

Брови царя нахмура,

Говорил вчера:

«Повалила буря

Памятник Петра.»

Тот перепугался:

«Я не знал! Ужель?»

Царь расхохотался:

«Первый, брат, апрель...»



Розыгрыш для офиса, хотя при наличии зрителей и помощника можно разыграть это и дома. Кто-либо из соседней комнаты звонит разыгрываемому и как можно более серьёзным голосом сообщает о том, что звонят с телефонной станции, и сейчас будет целая очистка проводов по телефонному каналу будет подан горячий пар под давлением. Поэтому нужно очень быстро закатать все телефонные трубки в офисе полиэтиленом или бумагой (или положить их на пол).



Звонишь часа в 2 ночи и говоришь таким милым и вежливым голосом:

«Здравствуйте! Бюро добрых услуг желает вам спокойной ночи.»

Для достижения эффекта можно повторить пару раз.

Значит, так: ищем объект для прикола, берем электродрель и пару раз запускаем ее на глазах у объекта, дабы привлечь его внимание... Потом заходим за спину, пускаем электродрель и тычем пальцем в спину объекту. Когда мне такое сделали, я сначала прыгнул метра на 2, потом минут 30 отходил...

Звоните по любому номеру:
- Алло! Позовите, пожалуйста, майора Иванова!
- Это квартира.
- Да я знаю, что не казарма. А к вам разве с обыском еще не приходили?
- Нет.
- Ну как придут, пусть майор перезвонит в отделение!

Коллеге или товарищу, слабо разбирающемуся в компьютерах, рассказываете о проблеме об электронной почте. Внезапно вспоминаете, что вам как раз должны были прислать по почте 10 долларов... и достаете бумажку в 10\$ из дисковода 3.5" или CD-ROMа (не забыв ее туда предварительно положить).

Берете пустую пачку из-под порошка, Ariel например, насыпаете туда детской сухой смеси и где-нибудь в приличном обществе достаете эту «вкуснятину» из сумки, ложку - из кармана и с довольным видом начинаете уплетать это дело. Незамеченными не останетесь - это точно!



Зашить рукава
Что понадобится: пиджак, рубашка или другой предмет гардероба того, над кем решили пошутить, нитки и игла.
Подготовка: аккуратно зашиваем рукава. А утром наблюдаем за попытками «жертвы розыгрыша» одеться. Эффект получится более комичным, если перевести часы на час вперед...

Непослушные мыши
Что понадобится: компьютеры, которые стоят напротив друг друга, как это нередко бывает в офисах.
Подготовка: переключаем мышку от одного компьютера к другому компьютеру и наоборот. Эффект будет достигнут, если оба сотрудника включают свои компы одновременно.

Звоните по любому номеру телефона:
Берут трубку: «Алло».
Вы: «Здравствуйте, проверка связи. Постучите, пожалуйста, по трубке».
Стучат.
Вы: «А теперь по голове».

Вы звоните и говорите:
- Здравствуйте, вам звонят из телевизионного магазина. Вам телевизор не нужен?
- Нет! - отвечают растерянно.
- Ну тогда мы сейчас приедем.
- Зачем?!
- За телевизором.

Значит, на уроке пишешь на листе бумаги: «На потолке носок». Далее передаешь соседу по парте этот листик и говоришь: когда прочитаешь, передай другому... Эффект поразительный... Все, кто это прочитывает, смотрят на потолок.

Питательная зубная паста
Что понадобится: тюбик зубной пасты, а также майонез или сметана.
Подготовка: вечером, когда все уже отправились спать, опустошаем тюбик зубной пасты и заполняем его майонезом или сметаной. А утром наблюдаем за реакцией.

Конечно же, есть и те шутки, о которых знает буквально каждый, но и они иногда «срабатывают». Напомним эти первоапрельские розыгрыши.

Просто скажите человеку:
- У тебя спина белая!
- У тебя молоко убежало!

- У тебя шнурки на ботинках развязались!
И ещё несколько простых рекомендаций для любителей пошутить. Настоящий розыгрыш не должен причинить ни морального, ни материального ущерба, а все его последствия должны быть устранены. А самое главное - розыгрыш должен быть таким, чтобы тот, над кем вы пошутили, посмеялся вместе со всеми, когда шуток раскрылась.



ГОРОДСКАЯ
ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 476

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-54; отделы: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальной сферы - 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 30.03.2010г.

Печать офсетная.

Заказ 686

Цена в розницу - договорная.